文来中学女教师因职称评审起风波

闵行教育局:程序规范结果有效

□记者 季张颖

本报讯 3年前,上海"医闹女教师"事件曾闹到沸沸扬扬。近日,因为当事人参加教师高级职称评审,再度受到社会关注。昨天,就此事件,闵行区教育局官方微博发布,针对"高级教师专业技术职务任职资格"公示期间有来电来信以及部分网民对文来中学教师缪娴任职资格提出异议一事,闵行区教育局、上海市中小学教师高级专业技术职务任职资格评审委员会(闵行)专门成立了调查小组进行相关调查工

作。经调查认定,缪娴"高级教师专业技术职务任职资格"评审符合规定要求,程序规范,结果有效。

调查情况表明,针对来信来电及部分网民反映缪娴"涉嫌医闹、有悖师德"的问题,上海市中小学教师高级专业技术职务任职资格评审委员会(阅行)牵头于1月12日专门成立由主任委员、执行委员、监察小组成员、教育工会等部门以及法务人员组成的调查小组,进行了联系警方核证情节、审核校方推荐情况、检查评审内容程序、咨询专家意见等专门调查工作。

调查小组于 1 月 15 日会同闵行公安分局赴徐汇公安分局进行核证。据相关卷宗材料反映:缪娴"国妇婴医院就诊事件"系民间纠纷性质,不属"医闹"。2015 年 9 月 26 日,缪娴因身体不适到上海市国妇婴医院就诊,在就医过程中与医生间双方发生争执及肢体冲突,双方均有伤势,后经徐汇公安分局徐家汇派出所调查,该事件系由纠纷所引发,且情节轻微,经双方当事人同意,委托徐汇区人民调解部门依法达成调解协议,协议已履行完毕。缪娴无违法犯罪记录。此外,调查

小组经向闵行区卫计委、闵行区中 心医院了解,不存在部分网民反映 的缪娴"闵中心医院滋事"情形。

同时,调查小组依据市人社局、市教委规定,对缪娴"高级教师专业技术职务任职资格"申报、评审流程进行了复核,就缪娴的校级申报流程、校教师职务聘任委员会审核意见、在校年度考核情况、任职情况考核(含教师职业道德规范六项)、有无处分记录进行了调查。经调查,校方申报流程符合文件规定,缪娴专业考核结果符合评聘条件,其近十年在校年度考核等

次均合格、每学年度任职情况考核均合格,无校方处分记录。上海市中小学教师高级专业技术职务任职资格评审委员会(阅行)按照公开、公平、公正原则,经专业测试、听课答辩、综合评议、投票表决等程序,审议表决通过并上报市人社局进行网上公示的评审工作内容,流程规范、符合规定。

调查小组认为缪娴"高级教师专业技术职务任职资格"评审符合规定要求;同时,公示所涉其他人员在公示期间无来电来信等提出异议情况,评审程序规范,结果有效。

最高检成立专案组对 张文中案顾雏军案同步审查监督

□据新华社报道

最高检 29 日消息,最高人民 法院对原审被告人张文中诈骗、单 位行贿、挪用资金案,原审被告人 顾雏军虚报注册资本、违规披露、 不披露重要信息、挪用资金案决定 再审后,最高检高度重视,成立专 门的办案组,依法对张文中案、顾 雏军案同步进行审查,履行法律监 督职责。

其中,张文中案办案组由最高 检刑事申诉检察厅厅长尹伊君、检 察官杜亚起、检察官助理韩大书、 刘文峰、书记员李兰云组成,尹伊 君为组长;顾雏军案由最高检刑事 申诉检察厅副厅长罗庆东、检察官 刘小青、赵景川、检察官助理杨军 伟、书记员聂硕组成,罗庆东为组 长。

据悉,最高检办案组已全面开展工作,在认真审查案卷材料、调查核实证据的基础上,将坚持客观公正立场,以事实为根据,以法律为准绳,依法对张文中案、顾雏军案提出检察意见,与最高法院共同维护当事人合法权益,维护司法公正和法治权威。

"共享洗衣机"需投币 存钱罐让盗贼垂涎

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 近期,共享洗衣机应运而生,进一步给市民的生活带来便利。可个别不法分子却心存不轨,将目光瞄上了便民洗衣机内的硬币。近日,奉贤区人民检察院以涉嫌盗窃罪,依法对犯罪嫌疑人王某批准逮捕。

奉贤市民李先生专门做投币洗衣机生意,他在奉贤区很多浴室、超市门口都放置了投币洗衣机。这给没有洗衣机的租客、游客提供了方便。李先生平时只需例行查看洗衣机以及收钱就可以了。

2017 年 12 月 19 日上午 11 点左右,李先生来到西渡镇一个浴室门口的便民洗衣机处查看时,发现投币洗衣机里的存钱罐被撬了,里面的硬币也不见了。李先生第一时间想到了看监控,没想到摄像头被故意损坏了,无奈的李先生只好报了警。

经查,这一切都是犯罪嫌疑人 王某做的。他于 2017 年 12 月 19 日凌晨,开着面包车辗转西渡镇乡 间,偷了涉案洗衣机内的硬币。据 王亮到案后交代,他曾三次驾车到 西渡地区盗窃投币洗衣机投币箱内 的硬币。

迟迟不肯搬离价值7400万元房屋

虹口法院执行局强制清场

□记者 胡蝶飞 通讯员 姜叶萌

本报讯 近日,虹口区人民法院执行局对位于宝山区真陈路1398弄的一处11层厂房采取强制清场措施。

该厂房属上海某实业有限公司 所有。2012年该公司以此厂房作 为抵押物担保向某银行借款。2014 年6月,因债务人未能如约还款, 法院判决上海某实业有限公司等承 担相应还款及担保责任。

因到期未履行还款义务,银行 向法院申请强制执行,虹口法院依 法对该厂房进行司法拍卖,因三次 流拍,最终该厂房通过变卖程序由 宝山区某老年公寓以 7400 万元的 最高价竞得。然而,变卖成功后,该公司迟迟不肯搬离该厂房,并以存放物品的方式继续占有该厂房。同时,该公司还多次提起执行异议、执行异议之诉以规避执行。

对此, 虹口法院执行裁判庭依 法及时作出相应裁决, 裁决生效 后, 虹口法院执行局多次就此事约 谈被执行人, 督促其自觉履行义 务, 同时现场张贴公告, 要求其限 期搬离, 但该公司一直置之不理。 经提前现场勘查, 结合案件具体情 况, 虹口法院研究制定相应强制清 场方案。

物万条。 2017年1月19日,虹口法院 执行局依法对系争房屋进行了强制 清场,并即时完成交付。



企业上交烟花爆竹

□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 日前,普陀警方持续加强对烟花爆竹的管控力度,严格查处烟花爆竹非法销售、存储等各类违法行为。截至昨天,普陀公安消防部门共收到居民上交的烟花爆竹近 70 箱。

图为昨天下午,一位企业员工 主动将该企业准备用于庆典的烟花 爆竹上交到桃浦消防中队

集中开展建筑工地消防安全专项检查

□王强 摄影报道

本报讯 为进一步加强全区建筑工地消防安全监管,深刻汲取近期部分省市发生建筑工地火灾的教训,严防建设工地火灾事故,日前,青浦区组成由消防、建管、安监等部门组成的联合检查组,分4个检查小队对全区在建工地开展施工现场消防安全专项检查。对检查中发现的问题,检查组都制发了立即或限期改正通知书。图为检查人员在对建筑工地进行检查



看守所"老客户"再犯案

徐汇街头上演"真实版"反扒直播

□记者 季张颖

本报讯 "小姑娘,你的手机!"一名身形矫健的中年男子在杨女士身边一晃而过时留下这句话。杨女士刚回过神,只见两名男子在地上扭抱成一团,其中一人被多人摁在地上双手上铐……这样一幕真实的警察抓贼的场景,近日在徐汇区的街头上演。记者从徐汇警方获悉,目前,嫌疑人邓某因涉嫌盗窃罪已被警方刑事拘留。

邓某是一名有着大量盗窃前科的惯犯,是看守所的"老客户"。今年1月他从湖南老家来到上海,因好吃懒做,没有正当职业和收入,便开始"重操旧业"。

1月15日上午,邓某乘地铁 从暂住地来到人流密集的医院附 近伺机行窃。中午12时许,身穿 长款大衣的杨女士从医院里走出 来,邓某便上前尾随。步行50米 后,被害人将手机放在上衣口袋 里时,邓某使用事先准备的镊子, 将杨女士的手机从口袋里夹出。 但未等邓某离开现场,埋伏在周 边的徐汇公安便衣民警就扑向了 他,这才有了文章开头的情景。

民警大印向记者介绍,他和他的同事们在徐汇公安分局龙华派出所从事街面便衣侦查工作。半个月前,在执行任务时,大印注意到这名男子频频使用随身携带的镊子对路人实施盗窃,但均未得手。大印遂决定对该男子实施追踪布控。因男子有极强的反侦察意识,大印和他的同事有时一天要换几辆汽车,走十几公里路。

历时 12 天,在充分掌握了嫌疑人行动轨迹和作案特点后,于1月15日中午12时许,在邓某实施盗窃得手时将他当场抓获。目前,嫌疑人邓某已被警方刑拘。

大印说,反扒工作除了每天 风餐露宿,抓捕嫌疑人时,面对 的危险也是未知的,但是看到那 些被害人财物被盗之后的无助, 总得要有人出来伸张正义。

本市在售一款 口罩不合格

□记者 夏天

本报讯 在冬季感冒易发时节,选对一款好口罩,能助市民平安过冬。但近期在市质监局对本市生产和销售的口罩产品进行的专项监抽中,经检验 25 批次产品中有1 批次 "5R 一次性口罩"不合格,涉及不合格项目为: pH 值、过滤效率。

涉嫌质量问题的口罩产品,生产方为金华网红生物技术有限公司,受检企业为京东商城。市质监局提醒,应根据实际使用环境,选择不同等级过滤效率的口罩,在重度污染环境,需选择过滤效率大于95%的或标注防护效果达到A级的口罩。

此外口罩应没有异味、在口鼻部没有化纤碎屑的口罩,为防止细小纤维随人体呼吸进入呼吸道引起肺部感染。而呼吸困难和体弱者,应谨慎选择使用口罩,如果特定条件下需要使用,应选择呼吸阻力较小,同时防护效果又佳的口罩。